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Lanaken : Huursubsidiefraude

Inspecteur Wonen Vlaanderen manipuleert rapport!

Onjuist technisch verslag moet SVK Maasland uit de wind zetten.

meer p. 2

Op 26 juli 2013 voert inspecteur

Jan V.A. van Wonen Vlaanderen

in Lanaken in het kader van een

onderzoek naar de conformiteit

van een woning, overeenkomstig

het Decreet van de Vlaamse

Wooncode van 15 juli 1997, een

wooninspectie uit. Behalve de

inspecteur zelf, is er een

afgevaardigd familielid van de

eigenaar en ambtenaar Erwin

V.B. van de dienst Wonen van de

gemeente Lanaken aanwezig. De

huurder, niet administratief,

noch technisch onderlegd,

dient het, om de gebreken aan

de woning aan te tonen, op te

nemen tegen de ambtenaar van

de gemeente en die van Wonen

Vlaanderen en dat zal de

huurder parten spelen.

Door onder meer deze gevaarlijke
elektrische situatie, waaronder ook
een stopcontact met aardpen
zonder beschermingsgeleider, nota
bene in een vochtige kelder, niet
op te merken, gaat de inspecteur
Jan V.A. faliekant in de mist. Het
kan niet anders dan dat die
inspecteur voor die  gebreken
bewust de ogen sloot om geen
strafpunten te moeten toekennen.

Deze onaanvaardbare elektrische bedrading in een vochtige
kelder kan elektrocutie veroorzaken wat minstens 15 strafpunten
had moeten opleveren

foto EVER

Resem opmerkingen.

Op 25 september 2012 zakt de
ambtenaar van de dienst Wonen
van Lanaken op aanvraag van
een sociaal werker
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van p. 1
van het
OCMW, af
naar het

betreffende pand en
produceert een rapport
van zes bladzijden. De
ambtenaar van Lanaken
illustreert zijn verslag met
24 foto’s en formuleert 16
opmerkingen.
Wanneer we alleen al die
opmerkingen toetsen aan
de lijst die voorkomt in de
Vlaamse Wooncode van
15 juli 1997 titel III
Hoofdstuk I, dan kunnen
wij niets anders dan
concluderen dat de
woning zich niet in
conforme staat bevindt
met de Vlaamse
Wooncode. Maar de
ambtenaar zet geen
stappen richting Wonen
Vlaanderen en stuurt zijn
rapport slechts naar
sociaal werker Ilse G.

OCMW dubbel
in de fout.

Door het feit dat het
OCMW van Lanaken met
dat verslag niets doet,
gaat het OCMW dubbel in
de fout;
- artikel 17 van de  RMI-
wetgeving van 26 mei
2002 verplicht een OCMW
zonder dat de klant er om
vraagt, deze te
informeren over diens
rechten en plichten;
- art. 15 § 1 van de
Vlaamse Wooncode van
19 juli 1997 bepaalt wie
een inspectie van Wonen
Vlaanderen kan
aanvragen en dat is
ondermeer “de voorzitter
van de raad voor
maatschappelijk welzijn”.
De sociaal werker had dus
door de voorzitter van het
OCMW, in casu Rudy
Nivelle -Open Vld-, een
inspectie van Wonen
Vlaanderen dienen aan te
vragen en dat werd niet
gedaan.

De eigenaar.

Het betreffende pand is
eigendom van een
schrijnwerker uit Lanaken.
Hij en diens zoon hebben
vóór het verhuren, de
elektrische installatie op
een niet conforme manier
gewijzigd. Volgens de
agent-keurder van
Technisch Bureau
Verbrugghen -J.P.L.- is er

ongeveer tien jaar
geleden een voorlopige
keuring geweest van de
installatie. Morsum
Magnificat heeft de
keurder via zijn
keurmerk getraceerd en

plaatste de opmerking
dat de installatie kon
worden gewijzigd zonder
verdere keuring, omdat
de uitgang van de
differentieel niet  werd
verzegeld, iets wat toch
in art. 86.07 van het
AREI is voorzien.
Keuringsorganismen
gaan op dat vlak, vaak in
de fout.

SVK
Maasland.

Degene die in deze zaak
zéker met de vinger mag
gewezen worden, is het
SVK Maasland dat
zondermeer op 12
augustus 2008 als
onderverhuurder een
contract afsloot.
Er werd een
plaatsbeschrijving
opgemaakt die niet eens
door de huurder werd
ondertekend! Op die
eenzijdig opgestelde en
ondertekende
plaatsbeschrijving wordt
angstvallig over de
elektrische installatie

SVK Maasland plaatste een nieuwe boiler. De
aansluiting vertoont twee inbreuken op het AREI:
art. 205 en 209. De huurder zegt dat de mannen
die de boiler plaatsten, een vreemde taal spraken
en niet te verstaan waren. We moeten ons dus niet
afvragen of die personen, overeenkomstig de
arbeidswetgeving, een opleiding hadden genoten
voor de werken die ze uitvoerden, in casu dus
elektriciteit. Dat die aansluiting niet voldoet heeft
niemand, behalve Morsum Magnificat, gezien!

gezwegen. Een passage
zegt het volgende :
“..  stopcontacten,
lichtschakelaars, tv- en

telefoonaansluitingen in

meerdere plaatsen

aanwezig, in diverse

vormen, meestal

opbouw ..”. Dat er bij de
plaatsing van de
opbouwstopcontacten
onderdelen ontbreken,
waardoor de opstelling
brand kan veroorzaken en
strijdig is met art. 5 en
art. 104.02a- van het
AREI heeft het SVK
-Michel Peulen -wijselijk?-
niet gezien. We zullen dan
ook maar zwijgen over
alle andere inbreuken
waarvoor het SVK toen,
en ook later, de ogen
sloot. Feit is dat het SVK
een woning verhuurde
waarvan de elektrische
installatie een puinhoop is.
Alleen al op dat item is de
staat van de woning
strijdig met art. 5 van de
Vlaamse Wooncode en
kan er dus ook geen
sprake zijn van het
toekennen van een
huursubsidie.

Huursubsidie
toegekend.

Op 5 maart 2009 ontvangt
de huurder een brief van

Erik Verbeeck 

het SVK Maasland dat de
Vlaamse Overheid een
huursubsidie van
tweehonderd euro per
maand voor het pand
heeft goedgekeurd.
Daarbuiten wordt ook nog
eens een installatiepremie
uitbetaald. Of die huurder
een ongeschikt verklaard
pand heeft verlaten, is
zeer te betwijfelen, zodat
ook dié premie in vraag
is.

Wonen
Vlaanderen
liet zich voor de
kar spannen.

Tijdens de inspectie van
26 juli 2013 heeft de
inspecteur de ogen
gesloten voor de
gevaarlijke elektrische
installatie. Hieruit kunnen
wij niet anders dan
concluderen dat de
inspecteur dat bewust
heeft gedaan om het SVK
uit de wind te zetten. Zijn
rapport heeft het over 13
strafpunten, vanaf 15
strafpunten wordt
ongeschiktheid
geadviseerd. Indien de
inspecteur rekening had
gehouden met de
gevaarlijke elektrische
installatie dan had hij nog
eens 15 strafpunten
dienen te geven en dan
heeft het SVK een
probleem.

Elektriciteit
afgekeurd.

Op 20 augustus 2013
heeft het organisme
Electro-Test een
vernietigend rapport over
die installatie opgesteld.

Dit is fraude.

Het SVK Maasland
verhuurde een woning die
niet in orde is en
waarvoor ondertussen al
tienduizend euro subsidie
werd betaald. Wonen
Vlaanderen sloot de ogen
voor gebreken die de
woning in de
ongeschiktheid moeten
brengen. Het geheel is
gewoon fraude omdat hier
onterecht subsidie wordt
betaald.
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Minder dan één maand na de inspectie door Wonen Vlaanderen wordt dit vernietigend rapport van de
elektrische installatie afgeleverd. Wonen Vlaanderen had hier minstens 15 strafmpunten moeten toekennen,

maar in plaats daarvan sloten ze de ogen om het SVK in te dekken.


